







Uklanjanje otpada u Mainzu

Molimo da odvajate otpad po sljedećim grupama

 <p>U crni Kontenjer za Smeće spada npr:</p>	 <p>U zeleni Biokontenjer spada npr.:</p>	 <p>U Žutu vreću spada npr.:</p>	 <p>U zeleni Kontenjer za papir spadaju npr.:</p>	 <p>Prijavite kao (Sperrmüll) Kabasti otpad iz domaćinstva npr.:</p>
tjedno / 14-dnevno pražnjenje	tjedno pražnjenje	odvoz svakih 14 dana	Odvoz svakih 14 dana	odvoz prema dogovoru Tel.br.: 12 34 34
<ul style="list-style-type: none"> ▪ odljepljene tapete ▪ dječje pelene ▪ vrećice od usisača ▪ opušci cigareta ▪ higijenski produkti ▪ porcelan, keramika ▪ guma ▪ ljepljive trake ▪ koža ▪ otpaci tepisona (manje količine) ▪ spužve i krpe za pranje 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ otpaci voća i povrća ▪ ostaci hrane ▪ ostaci od kave i čaja ▪ ljuske od jaja ▪ rezano cvijeće i lončanice ▪ citrus voće ▪ lišće i otpadci živice ▪ suho lišće i korov ▪ pokošena trava ▪ papirnate salvete za domaćinstvo ▪ papirnate maramice ▪ papir i karton koji je zamazani jelom <p>Otpatke kuhane hrane i mokre otpatke umotati u nekoliko slojeva novinskog papira !</p>	<p>Samo otpaci ambalaže od metala, plastike i kombiniranih materijala kao npr. :</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ konzerve i doze od pića ▪ metalni poklopci ▪ alufolije, aluminijska ambalaža ▪ tetra-pak ▪ vakum folije ▪ plastične folije, vrećice ▪ čaše od jogurta ▪ plastične boce jednokratne upotrebe ▪ stiropor <p>Ali se nesmije stavljati: papir, karton i staklo – bez obzira dali nosi ili ne nosi znak “Grüne Punkt“.</p> <p>A kamo s tim ? – U Vaš kontenjer za papir odnosno za staklo ili na Vaše sabirno mjesta za odlaganje otpada.</p>	<ul style="list-style-type: none"> ▪ novine ▪ revije ▪ prospekti ▪ papir za pisanje ▪ papirnata i kartonska ambalaža <p>Ali se ne smije stavljati :</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ tapete ▪ higijenski artikli ▪ obloženi papir <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; margin-top: 10px;">  <p>U zeleni Kontenjer za staklo spada npr.:</p> </div> <p>pražnjenje 1 put mjesečno</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ boce jednokratne upotrebe bez zatvarača ▪ konzerve, čaše za piće <p>Ali se nesmije stavljati:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ porcelan, kamenina ▪ prozorsko staklo ▪ ogledalo 	<p>Namještaj i drugi veći predmeti iz domaćinstva koji radi svoje veličine ne stanu u kontenjer :</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ namještaj ▪ madraci ▪ veliki električni uređaji i elektronski uređaji odprilike veći od usisača kao npr. televizor, muzičke linije, peralica za rubje itd. ▪ kompjuterski monitor ▪ hladnjaci <p>Kabasti otpad biti će 4 puta godišnje besplatno odvezen.</p> <p>Dogovorite termin odvoza na tel. 123434.</p> <p>Na dan odvoza postavite kabasti otpad na dostupno mjesto do najkasnije 6 sati ujutro, ili dan uoči odvoza, ali ne prije od 18 sati.</p>

